
 

 هଶଶଵହ:ϭ଼݀݌عدد البرϭتϭنΕΎ في الόنصر 

128 B 
1 

A 82 

292 D C 210 

A :ΔبΎاإج 
 

 
 

 

  

 

 

 Δضϭس الحمΎيϘم Ώܪܲحس :ΕنΎأذا ك ΎعديΎل قϭϠن المحϭܪܲ يك = ͹
 

B 
3 

A ܲܪ = Ͳ
 

ܪܲ < ͹
 

D C ܲܪ > ͹
 

C :ΔبΎاإج

 

 

الجدϭل ادنΎه يمثل مΎدة غذائيϭ ΔضΕό في اربع انΎبيϭ ΏسكΏ فيΎϬ انزيϡ هΎضϡ بكميΕΎ غير 
ΔيϭΎالتنشيط،  متس ΔقΎدار طϘسجل مϭعل أيΎϔن اسرع في التΎك ΏبيΎاان 

Ώϭ4 3 2 1 اانب 

25 طΎقΔ التنشيط

 

22

 

23

 

26

 
 

2 B 
4 

A 1 

4 D C 3 

B :ΔبΎاإج

 

 



 

 ااتي كΎن سبΏ في تنΎقص سمϙ طبΔϘ ااϭزϭن أي 

Εسيد الكبريΎاك B 
5 

A نϭني أكسيد الكربΎث 
 الكϭϠرϭفϭϠركربϭن D C اكΎسيد النيترϭجين

C :ΔبΎاإج 
 

 Δرقϭل Δالكمي ΔϔالصΔبΎاإج ϙالتي بين يدي 

ΎϬسΎϘم B 
6 

A ΎϬمسϠم 
ΎϬرائحت D C ΎϬنϭل 

B :ΔبΎاإج 
 

 الخϭاص التΎليΔ هي خΎصيΔ كيميΎئيΔ لϠحديد؟ أي

 B مϭصل جيد لϠكϬربΎء
7 

A ءΎمن الم  Ϡفت  اعΎكث 
Ώاء الرطϭϬيصدا في ال D C ϕالطرϭ ΏسحϠبل لΎق 

D :ΔبΎاإج 
 

Ώܪܥينتج عن اكسدة المركଷلي: ܱܪܥΎالت Ώܪܥ المركଷܪܥଶܱܪ B 
8 

A ܪܥଷܪܥ ܪܱܱܥଷܪܥܱܥଷ D C ܪܥଷܱܪܥଷ 

A :ΔبΎاإج 
 



 

 

 من خال الόاقΔ بين الذϭبΎنيϭ ΔدرجΔ الحرارة في النمϭذج ادنΎه فΎن اكثر 

 المϭاد ذائبيΔ عند ارتΎϔع درجΔ الحرارة هي لϠمΎدة:

F B 
9 

A E 

H D C G 

D :ΔبΎاإج 
 

 في الدϭرة: ܲعنصر الϔسϭϔر 
 (P  =15)الόدد الذري ل

ΔلثΎالث B 10 A ΔنيΎالث 
ΔمسΎالخ D C Δόالراب 

B :ΔبΎاإج 
 

 مΎ عدد الرϭابط التي يكϭنΎϬ الكربϭن مع غيره من الذراΕ؟

3 B 
11 

A 2 

5 D C 4 

C :ΔبΎاإج 
 

݅ܮʹ ؟إحالالتΎϔعاΕ التΎليΔ يصن  تΎϔعل  أي + ଶܱܪʹ → ܪܱ݅ܮʹ +  ଶ Bܪ
12 

A ʹ݈ܣ + ͵ܵ → ଶܵଶ Ͷܱܰଶܮܣ + ܱଶ → ʹ ଶܱܰହ D C ܪଶ݋ + ܰʹܱ →  ͵ܱܰܪʹ

B :ΔبΎاإج 
 

 



 

 ϡϭܮܣعدد اكسدة االمنيଵଷ  : 

+1 B 
13 

A -3 

+3 D C +2 

D :ΔبΎاإج 
 

 ଶ Bܲܵ هϭ؟ ଶܱܰنϭع التϬجين في جزي 
14 

A ܵܲ ܵܲଷ݀ D C ܵܲଷ 

C :ΔبΎاإج 
 

݈݉

ʹ݊ଶ = ʹሺʹሻଶ = ͺ
 



 

  ϡϭلسيΎني الصحيح لذرة الكϭزيع االكترϭܽܥالت  :ϭه ሺܰ݁ = ͳͲ , ܽܥ = ʹͲሻ [ܰ݁]Ͷݏଶ͵݌଺͵݀ଶ B 
17 

A [ܰ݁]͵ݏଶ͵݌଺Ͷݏଶ [ܰ݁]Ͷݏଶ͵݌଺Ͷݏଵ D C [ܰ݁]͵ݏଶ͵݀ଶ 

A :ΔبΎاإج 
 

ܽܰʹ مΎهϭ الΎόمل الم΅كسد في التόϔل التΎلي؟ + ଶݎܤ →  B +ܽܰ ݎܤܽܰʹ
18 

A ݎܤଶ ܰܽݎܤ D C ܰܽ 

A :ΔبΎاإج 
 

 Ώلييصن  المركΎي التϭضόܪܥالଷال : ܪܱܱܥ 

Εاϭالكح B 
19 

A Εاالدهيدا 
ΔيϠكسيϭض الكربΎااحم D C ΕΎنϭالكيت 

D :ΔبΎاإج 
 

 ଷ Bܪܱܱܥଷܪܥ الصيغ التΎليΔ يصن  ال  الكحϭاΕ؟ أي
20 

A ܪܥଷ − ܱ −  ܪଶܱܪܥଷܪܥ D C ܪܱܱܥଷܪܥ ଷܪܥ

C :ΔبΎاإج 
 



 

 يϭجد : Nଵସ଻في نϭاة النيترϭجين  

 7ϭ نϭتϭن 7برϭترϭني B 
21 

A  7 نϭتϭبر 

 14 ϭ نϭتϭن 7برϭالكتر D C 14 نϭنيتر 

B :ΔبΎاإج 
 

ϭحجم   ܯͳلتحضير محϭϠل مخϔ  تركيزه  اازmlϡ بϭحد ال ܯʹمΎ حجϡ محϭϠل تركيزة  Ͳ.ʹL 
200ml B 

22 
A 100ml 

400ml D C 300ml 

A :ΔبΎܯ اإجଵ�ଵ = ଶ�ଶ �ଵܯ = ଵܯଶ�ଶܯ = ͳ כ Ͳ.ʹʹ = Ͳ.ͳܮ = ͳͲͲ݈݉ 

 

ଶܵܪ مΎ الΎόمل المختزل في التΎϔعل التΎلي؟ + ଶ݈ܥ → ܵ +  ଶ B݈ܥ ݈ܥܪʹ
23 

A ܵ ݈ܥܪ D C ܪଶܵ 

C :ΔبΎااإج  

 

 ينشΎ التيΎر الكϬربΎئي خال التΎϔعل الكيميΎئي في:

ΔϠيϠالتح Ύالخاي B 
24 

A  كلΎت ΔمϭΎϘم ΕΎيϠدنعمΎόالم  

ΔنيΎϔϠالج ΔيϠالخ D C دنيόالطاء الم ΕΎيϠعم 

D :ΔبΎاإج 
 



 

 

 B ݋ଶܪ المΎدة التي يزداد حجمΎϬ عند تحϭلΎϬ من سΎئل ال  صΏϠ هي:
25 

A ݋ܥଶ ܮܥܪ D C ܰܪଷ 

B :ΔبΎاإج 
 

 ?الرمϭز يمثل طΎقΔ التنشيط أيفي مخطط الطΎقΔ لϠتΎϔعل الكيميΎئي 
 

B B 
26 

A A 

D D C C 

B :ΔبΎاإج 
 

 ΔϠكتͲ.ͷ݈݉݋ Ύنيϭܪܰمن اامଷ يϭΎتس ϡحدة الجراϭب ሺܪ = ͳ , ܰ = ͳͶ , ሻ 
8.5 B 

27 
A 7.5 

34 D C 17 

B :ΔبΎاإج Ͳ.ͷ × ሺͳͶ + ͳ × ͵ሻ = ͺ.ͷ 
 

 Εاϭعدد مͳ.ͷ × ͳͲଶଷ  ܱܵجزي منଶ :يϭΎيس 
 =ϭدرΎجϭعدد افሺ͸.Ͳʹ × ͳͲଶଷሻ 

0.25 B 
28 

A 0.05 

0.5 D C 0.15 

B :ΔبΎاإج = ΕΎعدد الجزيئ͸.Ͳʹ × ͳͲଶଷ = ͳ.ͷ × ͳͲଶଷ͸.Ͳʹ × ͳͲଶଷ = Ͳ.ʹͷ 

 
 

 



 

 

݋ܥ ܪଷܱܪܥالت يراΕ في التΎϔعل ااتي تزيح  لتكϭين المزيد من اايثΎنϭل  أي + ଶܪ ⟺ ܪଷܱܪܥ +  الحرارة
 B زيΎدة حجϭ ϡعΎء التΎϔعل

29 
A الحرارة Δدة درجΎزي 

 ݋ܥإضΎفD C  Δ إضΎفΔ عΎمل محϔز

C :ΔبΎاإج 
 

:ϭكسي هόااختزال الϭ عل ااكسدةΎϔعن طريق ت ΔئيΎربيϬك ΔقΎج طΎانت ϡز المستخدΎϬالج 

ΔنيΎϔϠالج ΔيϠالخ B 
30 

A ΔيϭϠϘال ΕΎريΎالبط 

ΔيϭنΎالث ΕΎريΎالبط D C  Δضϔال ΕΎريΎبط 

D :ΔبΎاإج 
 

:Ώ ليΎالت Ώيسم  المرك ΔتسميϠل ϙΎبϭاعد اايϭق Ώܪܥ حسଷܪܥଶ − ܱ −  ଷܪܥଶܪܥଶܪܥଷܪܥ
 B بيϭتيل ميثيل ايثر

31 
A ئي ميثيل ايثرΎثن 

 ايثيل بيϭتيل ايثر D C ايثيل برϭبيل ايثر
C :ΔبΎاإج 

 

 ΎϬفي ϡالتي يت ΔيϠمόدةتسم  الΎإع Ώ ΔϔϠاد مختϭين مϭاكثر لتك ϭدة اΎم Εذرا Ώترتي 

ΔئيΎالكيمي ΔدلΎόالم B 
32 

A ئيΎعل الكيميΎϔالت 

 ااتزان الكيميΎئي D C سرعΔ التΎϔعل الكيميΎئي
A :ΔبΎاإج 

 



 

  ϭلي هΎالت ΏمركϠمي لΎالنظ ϡااس 

 

 B برϭبΎنϭل-˻
33 

A ˻-نϭنΎبϭبر  

برϭبΎنΎل-˻ D C برϭبΎنΎل  

:ΔبΎاإج 
 

ݎܣሺ هଶ :ϭ+ݑܥالتϭزيع االكترϭني ايϭن النحΎس  = ͳͺ, ݑܥ = ʹͻሻ [ݎܣ] = Ͷݏଶ͵݀଻ B 
34 

A [ݎܣ] = ͵݀ଽ [ݎܣ] = Ͷݏଶ͵݀ଵ଴Ͷ݌ଷ D C [ݎܣ] = Ͷݏଶ͵݀ଽ 

 :ΔبΎااجA 

 

ଶܰ من التيترϭجين ݈݋ͳ݉مΎ كتΔϠ غΎز الϬيدرϭجبن المطϭϠبΔ لϠتΎϔعل مع  + ଶܪ͵ → ܪଷ ሺܪܰʹ = ͳ , ܰ = ͳͶሻ ʹ݃ B 
35 

A ͳ݃ ͳʹ݃ D C ͸݃ 

C :ΔبΎاإج 
 

 ابسط نسبΔ عدديΔ صحيحΔ الόدد لمϭاΕ الόنΎصر بΎلمركΏ هي:

Δليϭاا Δ الصي B 
36 

A Δالجزيئي Δ الصي 

 Δ الصيΔالتجريبي  D C ΔئيΎالبن Δ الصي 

B :ΔبΎاإج 
 

 

https://www.facebook.com/groups/ta7seely/permalink/2069684349944878/



 

 

 B ܪܱܱܥଷܪܥ ؟اأزرϕالمϭاد التΎليΔ يمكن ان تحϭل ϭرقΔ تبΎع الشمس الحمراء ال   أي
37 

A ܪܱܽܰ ݈ܥܪ D C ݈ܥܭ 

D :ΔبΎاإج 
 

݁ܨ ااتي يكϭن صحيحΎ: أيفي نص  التΎϔعل التΎلي،  → ଶ+݁ܨ + ʹ݁ 

 Εذرة الحديد اكتسبʹ݁ B 
38 

A مل مختزلΎالحديد ع 

 الحديد عΎمل مختزل D C يمثل نص  تΎϔعل اختزال

A :ΔبΎاإج 
 

: ϭين هϠء ال  اايثيΎف  المΎتج عن اضΎالن Ώܪܥ المركଷܱܪܥ B 
39 

A ܪܥଷܪܥ ܪܱܱܥଷܪܥଶܱܪ D C ܪܥଷܪܥଷ 

D :ΔبΎاإج 
 

:ϭلي هΎعل التΎϔتج من التΎالن Ώالمرك 
جزي جϭϠكϭز + جزي فركتϭز → 

 B سكرϭز
40 

A زϭϠيϠسي 

 الاكتϭز D C المΎلتϭز

B :ΔبΎاإج 
 



 

 الي مجمϭع  الόنΎصر: ͳͳ݁ينتمي عنصر في   

ΕΎجينϭلΎϬال B 
41 

A Δاارضي ΔيϭϠϘال 

ΔيϭϠϘال D C ΔϠمΎالخ ΕزاΎ ال 

D :ΔبΎاإج 
 

ଷܱଶܪଶܥܪ الϬيدرϭنيϡϭ في التΎϔعل التΎلي بΎن :يϭص   + ଶܱܪ → +ଷܱܪ +  −ଷܱଶܪଶܥ

 B قΎعدة
42 

A حمض 

ΔϘعدة مرافΎق D C حمض مرافق 

C :ΔبΎاإج 
 (ଷܱଶܪଶܥܪ)تكϭن حمض ϭتتحϭل إل  قΎعدة مرافH  ΔϘالمΎدة التي تόطي 

 تصبح حمض مرافق ϭقد كΎنΕ قΎعدة. HالمΎدة التي ت΄خذ 
 

:ΏمركϠالمميزة ل Δيϔظيϭال Δعϭالمجم 

 

 

 B الϬيدرϭكسيل
43 

A نيلϭالكرب 

 اامين D C الكربϭكسيل

D :ΔبΎاإج 
 

 Ώفي المرك Εكسد الكبريΎܪعدد تଶܵ 

-2 B 
44 

A +2 

+6 D C +4 

B :ΔبΎاإج 
 

 



 

 الخΎصيΔ التي يتميز بΎϬ المركΏ هي ان جميع مكϭنΎت : 

 B تϔصل بΎلترشيح
45 

A Δي نسبΎمتحدة ب 

ΔسيΎااس ΎϬاصϭد خϘϔا ت D C ئيΎعل كيميΎϔت ΎϬيحدث يبن 

C :ΔبΎاإج 
 

 لϠمركΏ :  (IUPAC)ااسϡ النظΎمي 

 ثنΎئي ميثيل بنتين حϘϠي  -B 46 A 2,1 ثنΎئي ميثيل بنتين 2,3-

 ثنΎئي ميثيل هكسΎن حϘϠي -D C 1,2 نΎئي ميثيل هبتΎنث -2,3

A :ΔبΎاإج 
 

 



 

   ϔس تصنيϭلين ϡلΎόبن  ال: Ϡع Δالحي ΕΎقϭϠمخϠل 

 B الحجϭ ϡالتركيΏ الداخϠي
5 

A رجيΎالشكل الخϭ Δالمشترك ΕΎϔالص 

Δراثيϭال ΕΎاقόال D C ϙϭϠالسϭ رجيΎالشكل الخ 

C :ΔبΎاإج 
 

 الجΎϬز: أجزاءيόتبر الطحΎل من احد 

 B الϠمϔي
6 

A يϠضόال 

 الدϭري D C الόصبي

B :ΔبΎاإج 
 

ܪሺ الجزيئΕΎ التΎليΔ يحتϭي رابطΔ ثنΎئيΔ بين جزيئΎت : أي = ͳ , ܱ = ͺ , ܰ = ͹ , ܫ = ͷ͵ሻ ܪଶ B 
7 

A ଶܰ ܱଶ D C ܫଶ 

D :ΔبΎاإج 
 

 تسم  عمϠيΔ ت Ϡي  الحديد بϠϔز مϡϭΎϘ لϠتΎكسد:

ΔنϔϠالج B 
8 

A لϠتحϠال 

Ώالترسي D C الت΄ين 

B :ΔبΎاإج 
 



 

 فϘدان نϭاة الذرة ال ير مستϘرة لϠطΎفΔ يسم   

 B تΎϔعل نϭϭي
9 

A ئيΎعل كيميΎϔت 

 تحϠل اشΎόعي D C ت ير الكترϭني

C :ΔبΎاإج 

 

 ميثيل بيϭتΎن؟ʹ−من ااتي يمثل  أي

 

B 
10 

A  

 

 

D C 

 

C :ΔبΎاإج 
 

 تستخدϡ اϭاني الض ط )قدϭر الض ط( في الطϬي هϭ تطبيق عϠمي لΎϘنϭن:

 B بϭيل
11 

A ϙΎسϭي لΎج 

ΕزاΎ Ϡل ϡΎόال D C رلΎش 

A :ΔبΎاإج 
 

  
 

  

    

 

 

 ΏسΎالحرارة يتن Δدرج Εϭعند ثب( ϡزحجΎ نالϭنΎϘنص ل ϭه ) مع ض ط Ύعكسي

شΎرل B
14

A بϭيل

كΎلϔن D C نيϭتن

A :ΔبΎاإج


